

银座商城迎来17周年店庆

滕州银座打折三天回馈市民

本报滕州6月20日讯(记者 张冬梅 通讯员 吕晓艳) 22日是银座商城17周年店庆的日子,为回馈市民,滕州银座商城西馆店21日至23日连续三天进行打折活动,同时,还将在22日晚上7点至10点举行“幸运一分钟”活动,被抽中的市

民还能被免单。同时,滕州银座商城西馆店正式推出国际一线化妆品代购,市民不用出滕州即可买到国际一线化妆品。

据滕州银座商城西馆店工作人员介绍,为庆祝银座商城成立17周年,今年他们推出了非常低的折扣,服

装类和鞋类全场终极抢购4.5折起,化妆品8.5折起,黄金每克减20元起。而为了让市民得到更多的实惠,22日晚上7点至10点,该店还将举行“幸运一分钟”活动。“我们会限时限量随机选择一分钟作为幸运一分钟,只要市民在二三四层的购物

小票上显示是在该分钟进行的交易,那市民就可到总台将该张小票上显示的金额退出,相当于商城为市民买了单。”

记者了解到,滕州银座商城西馆店现在将能够代购18个国际一线品牌的化妆品,如:碧欧泉、迪奥、赫

莲娜、娇韵诗、兰蔻、香奈儿、雅诗兰黛等。“我们所有代购的化妆品都是在银座商城订货,每周一订货一次,一般周三下午市民就能取货。”工作人员介绍,“我们代购的化妆品绝对有质量保障,而且如果商城有活动,咱们本地的市民一样可以享受

的优惠,非常的方便。” “每年的店庆,都是一年中折扣最低的时候,很多市民都会选择在这个时候大批量的购物,所以21日至23日,我们也将把营业时间延长至晚上11点。希望市民能够购物愉快。”滕州银座商城西馆店相关负责人说。

山师附小与善国中学联合办学

不出校门听省城老师讲课



山师附小派驻的老师在给善国小学试听的学生授课。本报记者 张冬梅 摄

本报滕州6月20日讯(记者 张冬梅) 20日,滕州善国小学第一届校园开放日暨幼小衔接教育讲座活动举行,这也为山东师范大学附属小学在滕州联合办学拉开了帷幕。

据了解,滕州善国小学是由山东师范大学附属小学与滕州善国中学共同创建的。据山东师范大学附属小学党总支书记刘其彬介绍,山师附小是一所具有实验性、示范性的省

级规范化学校,已经有60多年的历史,铸就了优质教学、全面发展的品牌和敢为人先、改革训练的精神。近年来,学校坚持开放式、个性化办学思路,逐步形成了“一体多翼”的办学格局,迈上了附小教育品牌联盟强势发展之路。“目前,我们已经在济南、泰安等地进行了联合办学,受到了市民的欢迎,打造了高质量的教学,这次我们也是经过很长时间的调研

考察才最终决定和善国中学联合办学,我相信,我们学校将能为滕州的家长提供一个全新的学校环境。”刘其彬说。

记者了解到,善国小学的老师全部是从山东师范大学附属小学抽调过来的优秀老师,据善国中学董事长邵泽昱介绍,善国小学将实行小班化教学,每班36人左右,而且将根据学生的个性引导学生选择不同的兴趣爱好班,促

进学生个性发展。“我们将抓住这个契机,将善国小学打造成鲁中南地区一所高质量、高标准的现代化优质高端基础教育学校。”

目前,善国小学的执行校长李新征也来自山东师范大学附属小学,李校长表示,他们一定会把附小优秀的理念和文化带到滕州,继承附小的优秀传统,同时结合滕州当地的文化办学,从学生兴趣出发,开设丰富多彩的课程。

1至4月,工业用电量持续下降

规模以上工业企业数前四个月零增长

本报滕州6月20日讯(记者 甘倩茹) 滕州市经济和信息化局发布的1至4月份滕州经济运行情况显示,滕州前四个月450家规模以上工业企业增加值同比增长10.8%,比前三个月份回落0.2个百分点,增幅在枣庄五区一市中列第三位,仍处于平稳增长区间。

滕州市规模以上工业企业主营业务收入利润率的快速回升。此次回升主要受去年同期基数较低以及原材料价格下降等因素

的影响。前四个月工业用电量持续下降,除了受一些重点用电企业产品产量下降影响,也与滕州市一些列节能措施相关联。

从工业经济先行指标看,工业用电量和中长期银行贷款等反映工业经济的先行指标均呈下降趋势,工业经济下行压力逐渐加大。前四个月滕州没有新增1家规模以上工业企业。随着一些过亿元项目的上马,预计下半年滕州工业经济将实现企稳回升态势。

美德少年自东宁

年龄不大 环保意识挺强

本报滕州6月20日讯(记者 甘倩茹 通讯员 张瑞 刘希存) 滕州市北关小学六年级学生自东宁,在首届“滕州美德少年”评选活动中脱颖而出,他和他的环保小卫队通过自己的身体力行影响着周围的人。

自东宁今年12岁,来滕州生活不过两年时间。自东宁介绍,自己是一次品德与社会课上听老师讲到一些环保知识和一些问

题,听了之后很感兴趣。自东宁的班主任孙艳红老师建议他加入学校的环保小卫队。加入环保小卫队后,除了负责校内卫生的监督、随手捡拾学校的垃圾之外,他萌生了去学校外面做环保的想法。他经常组织同学一起到学校外面捡拾垃圾,通过自己的身体力行,自东宁认为自己和同学们的行为会间接影响到其他人,让更多的人增强环保意识。

粗心

带妻子看病 钱包落在取药口

本报滕州6月20日讯(记者 甘倩茹 通讯员 徐善彬) 近日,市民李先生带着新婚不久的妻子去医院看病取药时,由于一时粗心,竟将钱包丢落在了取药窗口。官桥派出所接到报警后,通过医院的监控录像,帮其找回了钱包。

根据李先生的描述,民警调取了医院的监控录像。录像画面显示,一名中年妇女手中拿着一个钱包,来回走动,并没有立即离开。民警通过反复播放录像画面,最终确认手拿钱包的中年妇女的真实姓名和家庭住址。于是民警带着报警人找到了这名中年妇女家中。

原来,马某当日因患

感冒去官桥医院取药时,发现一个钱包丢落在取药窗口,由于自己不识字,没敢告诉别人,便在此徘徊等候。见没人认领,又怕自己说不清不敢去派出所,思来想去,便把钱包带回家告诉了家人。家人检查钱包后发现了一张身份证,于是打算与派出所联系。还没等马某的家人联系派出所,派出所民警已带着李某赶到了她的家中。经查看,李宪强钱包里的600元现金、银行卡、身份证等物品完整无缺。

李宪强对派出所民警和马某全家感激万分,当场拿出现金酬谢,被民警和马某的家人婉言谢绝了。

好心

中学生捡手机 赶紧交给民警

本报滕州6月20日讯(记者 甘倩茹 通讯员 李涛) 20日,滕州北辛中学收到一封感谢信,信中称学校学生捡到手机上交警,让自己的手机失而复得。

原来,19日下午六点半左右,市民褚先生回到家发现手机丢失,自己感觉可能丢在学院路中国银行附近了。他抱着试试的心理,拨通了自己的手机号码,没想到是一位交警接听电话。交警告诉他,手机是几个学生捡到后交给他的,他们只说了是北辛中学的学生,并未留下姓名。看着自己失而复得的手机,褚延军说:“手机丢了不是多大的事情,但是孩子拾金不昧的品质值得很多人学习。”经过多方

打听,他获悉捡手机的几名同学为北辛中学初二一班朱晨辰、叶舒、康宏雪和初二班张延兴四名同学。

初二一班康宏雪介绍,她们下午放学结伴回家的途中,在中国银行附近看到一部手机。“当时我们想着主人会不会回来找,但是我们又得赶着回家,正好看到路口有交警在执勤,想着交给交警叔叔他一定有办法联系到失主,我们也很放心,就交给了他。”初二班的张延兴则表示,失主丢失东西一定挺着急,捡到东西归还是一件很正常的事情,相信他的同学和他们一样也都会这样做。对于失主写感谢信来,他们觉得很惊喜也很意外。

张汪镇 “三夏”办证 零距离服务

进入6月以来,张汪镇抓住流动人口返乡麦收的有利时机,进村入户,开展现场零距离办证服务,效果显著。

该镇把流动人口管理和服纳入重中之重,利用麦收、夏播时机,为打工回来的育龄妇女面对面现场办证。这样,即方便了百姓又提高了流动人口办证率。杨仓村一位村民感激地说:“俺常年在外打工,回来一趟麦收完又抢种,想去镇里办证都没时间,你们到家来办证,真是把体贴和服务都送上门啦!”

截至6月20日,全镇共为二十余名育龄妇女面对面办理了流动人口相关证明,得到了广大育龄群众的一致好评和赞誉。(通讯员 张鹏)

今日枣庄

齐鲁晚报

新闻热线: 18863261518

广告热线: 18863261508